



最新資訊



▲ 明愛白英奇賓館大堂

明愛白英奇賓館全新面貌

賓館大堂經由「明愛賓館及餐飲服務委員會」委員李偉業先生特別設計，展現全新時尚的風格，牆上貼上聖經金句若一 4:7，提醒我們要彼此相愛，因為愛是出於天主。

位於六樓的明愛白英奇賓館餐廳亦於裝修後，煥然一新！同時，餐廳推出多款精美午餐，是上班族及鄰近社區朋友的一個好去處。

明愛賓館

賓館客房現將全面裝修，使環境更舒適；而位於一樓的咖啡閣亦進行翻新，為住客、服務使用者及社區朋友提供多款中西美食。

明愛快餐再度推出下午茶套餐

自本年七月再度推出下午茶超值套餐及夏日特飲以來，位於堅道的明愛快餐廣受同事及街坊歡迎！稍後餐廳會推出更多新款套餐，答謝大家的捧場。

洋酒特賣

明愛餐廳於年內舉行的試酒會及洋酒特賣，得到同事和社區朋友支持，甚獲好評，日後我們會再次推廣交流。

親子烹飪班及良朋好友烹飪班

明愛白英奇餐廳分別於暑假舉辦了兩次親子烹飪班及良朋好友烹飪班，製作越、韓美食及公仔飯團。在輕鬆愉快的下午，大家一起完成製作，分享美食。



▲ 裝修後的白英奇餐廳



▲ 親子烹飪班製作公仔飯團

牛頭角及堅尼地城學生宿舍

明愛牛頭角宿舍已於去年九月轉型為學生宿舍，提供 28 個男子學生宿位。

而明愛堅尼地城宿舍亦已改裝成女子學生宿舍，提供 67 個宿位。

兩宿舍於今年九月起為明愛專上學院及明愛白英奇專業學校學生提供住宿服務，致力透過舒適及互助互愛的環境，讓同學能專注學習，邁向更好的未來。